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«Ну якщо знайдете, то маякніть і мені»: у Запоріжжі ТЦК оголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 років тому

У Запоріжжі вдова померлого від онкології Назара Савчука отримала телефонний
дзвінок від правоохоронців із повідомленням, що територіальний центр
комплектування та соціальної підтримки (ТЦК та СП) оголосив її чоловіка в розшук.
Ситуація Вікторії Мартинюк, котра стала публічною завдяки соцмережі Тредс,
висвітлила системну проблему: через технічні помилки та відсутність синхронізації
між державними реєстрами, родичі роками змушені підтверджувати смерть
близьких. Окрім бюрократичних труднощів, такі ситуації стають додатковим
моральним випробуванням для рідних, яким доводиться повторно проходити через
травматичні спогади про втрату.

Чому дані про смерть, зафіксовані ще у 2021 році, не відображаються у базах даних
та як на такі виклики радять реагувати юристи — у матеріалі Суспільного.

19 квітня запоріжці Вікторії Мартинюк зателефонували з незнайомого номера.
Чоловік, котрий представився майором поліції, повідомив жінці, що її покійного
чоловіка оголосили в розшук ТЦК. На що жінка відповіла:

"Ну якщо знайдете, то маякніть і мені".

Вікторія Мартинюк

Надалі представник поліції підтвердив, що правоохоронцям відомо про факт смерті
її чоловіка, що стався понад п’ять років тому, проте зазначив, що для ТЦК ця
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Від поранень після російського
обстрілу помер заступник голови
Краматорської РДА Роман Сімашов

Туалетний папір з Путіним та
плакати про воєнні злочини: як
Литва та Естонія зустріли 9 травня

Ситуація на фронті: Зафіксовано
понад 120 боєзіткнень,
найактивніші бої тривають на
Гуляйпільському і Покровському
напрямках

В Києві сталася стрілянина: п’яний
чоловік цілився по людях 

Доля нового обміну полоненими
залежить від гарантій США: В ОП
прокоментували хід перемовин

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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оголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 роківоголосив у розшук чоловіка, який помер від онкології 5 років
томутому
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07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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інформація не є підтвердженою. Відтак від дружини померлого вимагали надати
свідоцтво про смерть — особисто або, принаймні надіслати фото документа у
месенджер.

Допис Вікторії Мартинюк у Тредс від 19 квітня 2026 року. Скриншот з Тредс
"Це дуже дивно було. . . Мій Назар помер ще у 21 році, це була важка онкологія, це
супроводжувалось лікарями. Коли він помер, звісно, приїжджала і поліція, і лікарі, всі
все знали. . . Коли, я написала допис про це в Тредс, то дуже багато людей написали і
не тільки дівчат, і чоловіків, і про повістки, і про ТЦК, і те, що розшукують людей, які
вже давно померли. Деякі дівчата писали, що по чотири-п’ять разів носили свідоцтво
про смерть до поліції, але все марно".

У соцмережі Тредс допис жінки не тільки підтримали, але й користувачі поділилися
схожими історіями.

Коментарі у Тредсі до допису Вікторії Мартинюк від 5 травня 2026 року. Скриншот з
Тредс
Вікторія Мартинюк ділиться: завдяки роботі з психологом, вже більш-менш
нормально реагує на питання про смерть чоловіка:

"Але, я не знаю, як реагуватимуть дівчата, які от щойно втратили чоловіків і їм
приносять, що треба принести документи, поновити. Ну, це важко, це важко. І якщо
питають там нащо тоді всі ці резерви, наші тоді всі ці дії? Всі все знають, але
приносьте".

Кореспонденти  спробували розібратися, чому стається таке непорозуміння та
звернулися із запитом до Запорізького ТЦК та СП. Там нам пояснили, що зверненню
до поліції обов’язково передують запити до всіх державних реєстрів для оновлення
даних. Однак через технічні збої або затримки в синхронізації з базами РАЦСу
інформація про смерть особи може бути відсутня в системі:

"У зв’язку з ситуаціями, що набувають суспільного резонансу, посадовими особами
наразі ініційовано додаткові запити до органів реєстрації актів цивільного стану для
встановлення причин ненадходження інформації та отримання її документального
підтвердження", — йдеться у відповідь на запит Суспільного Запоріжжя.

Головне управління Нацполіції у коментарі  зазначили: стосовно Назара Савчука в
органах Державної реєстрації актів цивільного стану відсутній відповідний акт про
смерть.

Адвокат Дмитро Гладкий, як і коментатори в Тредс, наголошує подібні випадки не
поодинокі. Це стається через неузгодженість між державними базами даних. Але,
підкреслює, повістка про виклик стосується тільки тієї особи, яку викликають:

" Для родичів чи спадкоємців подібний виклик не зумовлює юридичних зобов’язань.
Звісно, якщо люди мають бажання, то можуть піти назустріч державі та надати певні
копії документів про те, що особа або пішла з життя, або, наприклад, не перебуває за
місцем реєстрації, і надати такі документи".
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Жодних часткових угод: Нетаньягу
вимагає від США повного
демонтажу ядерної програми Ірану

Удар по дев’ятиповерхівці в
Харкові: пошкоджено техповерх,
ліфтову шахту та десятки шибок

Поріг у 2500 доларів: Адміністрація
Трампа починає анулювати
паспорти американців за борги з
аліментів

Схема провалилася: на Волині
директора фірми оштрафували на
900 тисяч за підроблені
євросертифікати

Окупанти атакували Харків:
зафіксовано влучання у
багатоповерхівку в Індустріальному
районі 

У Закарпатському ТЦК
прокоментували штурм
військкомату: напад «локалізували»
пострілами 

«Подвійне свято»: Російська
пропагандистка під час ходи
перетворила особисту трагедію на
шоу 

«Хай приїжджає в Москву»: Путін
відреагував на ініціативу
Зеленського про прямі переговори

«Справа йде до завершення»: Путін
прокоментував війну в Україні 

«Мій фаворит — Шредер»: Путін
висунув умови до європейських
політиків для початку переговорів

«Прохання Макрона»: Путін
пов’язав відступ від Києва у 2022
році зі дзвінком президента
Франції 

Путін заявив, що перемир’я
ініціював Трамп через страх за
посольство США в Києві 

Символ стійкості у синьо-жовтих
зірках: «Україна-мати» засяяла
барвами ЄС 

Путін заявив про готовність до
обміну полоненими «1000 на 1000»
та звинуватив Київ у зволіканні

Українці фінансують польську
медицину: внески перевищили
витрати на їхнє лікування на 1,4
мільярда злотих

Депутат Почаївської міськради
Зіневич відкупився від тюрми
донатом на ЗСУ після махінацій із
фіктивним бронюванням

Tesla за ціною вживаного авто:
депутатка з Одещини Слєпченко
задекларувала електрокар 2024
року за 100 тисяч гривень
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